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ATA Nº 6 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO

Ata da sessão extraordinária do Conselho Universitário realizada no dia 30 de abril de 2019, às 14 horas, na sala Prof. Ayrton Roberto de Oliveira.

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na sala Prof. Ayrton Roberto de Oliveira, reuniu-se o Conselho Universitário da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), convocado por meio do Ofício Circular nº 6/2019/CUn, em caráter extraordinário, para apreciação e deliberação da matéria nos termos da convocação anteriormente preparada e enviada a todos via correio eletrônico. Compareceram, conforme atesta a lista de frequência subscrita em apartado: Alexandre Marino Costa, Cristiane Derani, Sebastião Roberto Soares, Rogerio Cid Bastos, César Damian, Andre Luis Ferreira Lima, Alexandre Verzani Nogueira, Oscar Bruna-Romero, Antonio Alberto Brunetta, Ione Ribeiro Valle, Celso Spada, Claudia Ângela Maziero Volpato, Edevard José de Araujo, Lício Hernanes Bezerra, Nilton da Silva Branco, Jorge Douglas Massayuki Kondo, José Isaac Pilati, Everton das Neves Gonçalves, Arnoldo Debatin Neto, Richard Perassi Luiz de Sousa, Michel Angillo Saad, Juliano Dal Pupo, Miriam Furtado Hartung, Carlos Antônio Oliveira Vieira, Irineu Manoel de Souza, Marcus Vinicius Andrade de Lima, Edson Roberto de Pieri, Marcio Holsbach Costa, Mauricio Girardi, João Luiz Martins, Caroline Rodrigues Vaz, Juliano Gil Nunes Wendt, Crysttian Arantes Paixão, Catia Regina Silva de Carvalho Pinto, Andre Vanderlinde da Silva, Renato Oba, Alex Rafacho, Carlos Henrique Sancineto da Silva Nunes, Marcelo Bittencourt, Anderson Roberto Oliveira, Newton de Mendonça Barbosa Júnior, Barbara Santos Ventura, Kamilla Santos, Ricardo Battaglin Neto, Marco Antonio Marcon Pinheiro Machado, Leonardo Souza Godim de Oliveira, Mateus Engel Voight,  sob a presidência do professor Ubaldo Cesar Balthazar, reitor da UFSC. Justificaram a ausência os conselheiros Tatiane Mecabô Cupello, Gilberto Modesto da Silva, Antônio Renato Pereira Moro, Marcelo Sobottka, Fabrízio Machado Pereira, Marco Aurélio Prass Goetten, Flávia Aline de Oliveira e Rosi Corrêa de Abreu.. Após saudar os presentes a presidente confirmou o quórum e declarou aberta a sessão, passando à ordem do dia, com a apreciação do ponto de pauta listado a seguir. 1. Processo nº 23080.022967/2019-13 - Objeto: Apreciação da Prestação de Contas e do Relatório de Gestão da UFSC correspondentes ao exercício de 2018, sob relatoria do conselheiro Eugênio Simão. Antes de passar a apreciação do ponto o presidente, considerando que seria o último dia do prazo para entrega desse relatório, colocou em regime de urgência. Com a aquiescência do plenário, Vladimir Arthur Fey, secretário de Planejamento e Orçamento e sua equipe compareceram à reunião para prestar esclarecimentos que se fizessem necessários sobre a matéria. O relator apresentou os dados constantes nos relatórios, destacando os dados referentes à estrutura, recursos e custos da instituição.O parecerista destacou ainda que “considerando a organização de acordo com as legislação vigente, as informações presentes e a aplicação da gestão em disponibilizar as informações pertinentes, além do atendimento às recomendações dos órgãos de controle, sou de parecer favorável”. Ato contínuo, o secretário Vladimir Arthur Fey foi solicitado a tomar assento à mesa para prestar alguns esclarecimentos. Após ressaltar os desafios da universidade no atual contexto de recursos escassos, e oportunizado espaço para esclarecimentos e discussões, não foram registradas proposições ao Parecer nº 4/2019/CUn, que, submetido à votação do plenário, foi aprovado, por unanimidade. Na oportunidade, o presidente comentou que há planos para um portal de transparência completo da universidade, no qual conste todos os números de interesse público. Segundo ele não se trata do portal do governo federal, que trata de transparência global, mas de um portal de transparência próprio da universidade, com todos os detalhes não cobertos pelo portal global. Finalizada a pauta administrativa, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual, para constar, eu, Raquel Pinheiro, secretária-geral dos Órgãos Deliberativos Centrais, lavrei a presente ata, que, após ser aprovada, será assinada pelo senhor presidente e pelos demais conselheiros, estando a gravação integral da sessão à disposição na página dos órgãos deliberativos centrais. Florianópolis, 30 de abril de 2019.
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